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Importante: numere as folhas que entregar (ex. 1 de 4) e identifique-se em todas elas
Responda em folhas separadas aos varios grupos de questoes
Q1 (2,5+2,5+2,5 valores)

a) Considere que a fungdo f(A,B,C,D)=> (0,2,4,81012)+d(613) . Obtenha uma expressdo

simplificada na forma de soma de produtos através do método de Quine McCluskey.
b) Implemente a fun¢do f(A,B,C,D)= > (0,2,4,8,10,12) utilizando descodificadores de dois bits de

entrada e logica adicional que considere conveniente. Tente utilizar o menor nimero de
descodificadores. Justifique a resposta.

c) Pretende-se realizar um bloco que implemente a expressao aritmética a*b-2*c, em que a, b e ¢ séo
numeros de um bit cada, “*” ¢ a operagao aritmética de multiplicacao e “-* representa a operacao
aritmética de subtraccdo. Determine 0 numero de bits necessarios para representar a saida em
complemento para 2 e apresente a tabela de verdade associada.

Q2 (1,5+3,5+2 valores)

Pretende-se projectar um contador sincrono, com 3 bits, que contard em maodulo 6, utilizando os estados
de contagem 0, 6, 1, 5, 2 e 4 (em decimal), sendo o estado 0 o estado inicial de contagem. Nota: As saidas
coincidem com as variaveis de estado.

a) Apresente tabela de transicao de estados e codificacdo de estados proposta.

b) Utilizando um flip-flop D para o bit mais significativo, outro do tipo T para o segundo bit e outro do
tipo JK para o bit menos significativo, apresente as tabelas das entradas D, T, J e K, mapas de Karnaugh
associados e expressdes simplificadas (ndo € necessario apresentar o esquema légico).

c) Diga qual o estado seguinte do circuito (apdés um clock) quando os flip-flops estiverem a 1 (por
exemplo apds a alimentacdo).

Q3 (3 + 2,5 valores )

a) Pretende-se desenvolver um sistema para detectar a sequéncia 0100 presente numa entrada X, em que
1" significa uma ou mais ocorréncias do simbolo 1. A saida Z deve tomar o valor 1 quando a sequéncia ¢
detectada. Considere que sdo de considerar sobreposi¢des entra sequéncias validas (isto €, a saida de uma
sequéncia pode contribuir para a sequéncia seguinte). Apresente um diagrama de estados para o detector
de sequéncia.

b) Considere o circuito sequencial sincrono representado na figura. Considerando o estado inicial
Q2Q1Q0 =111, complete o seguinte diagrama temporal.
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